

## ŽIADOSŤ

**Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.**

=====

**Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:**

**1. Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu**

Opatrenie	<b>1.1 - Medzinárodné podujatia</b>
Názov projektu	<b>Majstrovstvá Sveta Enduro GP Slovakia 2023</b>
Miesto realizácie - mesto / obec	<b>Gelnica</b>
Okres	<b>Gelnica</b>
Kraj	<b>Košický</b>
Začiatok realizácie projektu	<b>15.5.2023</b>
Koniec realizácie projektu	<b>31.7.2023</b>
Celkové oprávnené výdavky projektu v €	<b>33 333,33 €</b>
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	<b>30 000,00 €</b>
Výška spolufinancovania zo strany žiadateľa v €	<b>3 333,33 €</b>

### ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	<b>GL moto team, o.z.</b>
Ulica	<b>Záhradná 10 / 1366</b>
PŠČ	<b>05601</b>
Obec / mesto	<b>Gelnica</b>
Okres	<b>Gelnica</b>
Kraj	<b>Košický</b>
Číslo telefónu	<b>0918364329</b>
Email	<b>info@enduro-gelnica.sk</b>

Právna forma	<b>občianské združenie - nezisková organizácia</b>
IČO	<b>42243050</b>
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	<b>NIE</b>
Od kedy ste členom OOCR?	
Platiteľ DPH	<b>NIE</b>

**Štatutárny zástupca žiadateľa**

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
<b>Ing. Roman Tomaško, PhD.</b>	<b>0918364329</b>	<b>roman.tomasko@gmail.com</b>

**Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti**

Email	<b>roman.tomasko@gmail.com</b>
Meno a priezvisko	<b>Ing. Roman Tomaško, PhD.</b>
Číslo telefónu	<b>0918364329</b>

**SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA**

<p>stručne popíšte skúsenosti s prípravou a realizáciou obdobných projektov za posledné 3 roky, max.v rozsahu 1000 znakov.</p>	<p><b>GL moto team, o.z. je skúseným organizátorom medzinárodných svetových podujatí. Už v roku 2015 bola hlavným spoluorganizátorom prestížnej motocyklovej olympiády ISDE – International Six Days Enduro. V roku 2017 bola hlavným organizátorom pretekov – Finále Majstrovstiev Európy v motocyklovom športe Enduro. V roku 2021 ako hlavný organizátor Medzinárodných Majstrovstiev Slovenskej Republiky v Endure. Rok 2022 bol pre GL moto team, o.z. najväčšou skúškou, kedy po prvý krát organizovala najúspešnejšie podujatie Majstrovstiev Sveta Enduro GP Slovakia.</b></p>
--	--

**POPIS PROJEKTU**

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	<p><b>Majstrovstvá Sveta Enduro GP je jeden z historicky najstarších motocyklových pretekov na svete. Datuje sa až do úplných začiatkov motocyklovej éry. Tento šport je veľmi populárny v západnej Európe a práve tento trend by sme radi priniesli aj do našich východnejších kútov Európy. Toto podujatie nám významne pomáha zviditeľniť naše mesto, región a samotný kraj. Na spolupráci intenzívne participuje mesto Gelnica, mestské podniky mesta Gelnica, okolité obce a taktiež rôzne spoločnosti z nášho regiónu. Veľmi úzko spolupracujeme s rôznymi ubytovacími a reštauračnými zariadeniami. Vzhľadom k nášmu krásnemu horsky členitému regiónu sme si vybrali mesto, ktoré nám komplexne splní všetky požiadavky FIM – Svetovej Motocyklovej Federácie pre dané podujatie. Mesto Gelnica je tým najideálnejším miestom pre toto podujatie. Spája to najkrajšie čo si Enduro môže priať - geografická lokácia a zároveň vysoká vybavenosť v rámci služieb. Naše podujatie poukazuje na tu najkrajšiu prírodu nášho okolia, kde samotné vedenie trasy prejazdov účastníkov pretekov je vedené tými najkrajšími scenériami a úžasnými výhľadmi, ktoré dodávajú danému športu punc.</b></p>
MEDZINÁRODNÝ CHARAKTER PODUJATIA	<p><b>Medzinárodný charakter podujatia spočíva v jeho statuse Majstrovstiev Sveta FIM. Je to to najprestížnejšie podujatie v rámci motocyklového športu terénnych motocyklov. Zúčastňujú sa na ňom účastníci z celého sveta. Naposledy sa zúčastnili u nás jazdci až 23 krajín sveta.</b></p>

CIEĽOVÉ SKUPINY	<p>Podujatie láka široké spektrum divákov, od tých najmenších až po veteránov. Podujatie ma veľmi bohatý sprievodný kultúrny program na ktorom vystupujú tie najpopulárnejšie hudobné skupiny z nášho regiónu. Tento kultúrny program priťahuje ešte väčšiu širokú verejnosť. Taktiež nezabúdame na tých najmenších. Minulé roky sme pre nich pripravili veľmi bohaté súťaže a možnosti vyskúšať si rôzne typy motocyklov pre deti rôzneho veku. Celková navštevnosť podujatia za celé 3 dni sa pohybuje na úrovni 25 - 35 000 divákov.</p>
PROGRAM PODUJATIA	<p><b>PIATOK – 30.JÚN 2023</b>  <b>14:00 – 16:00</b>  Program pre „Naše budúce hviezdy“  Súťaže na odrážadlách KTM s vecnými cenami.  Súťaže a možnosť jazdy na malých benzínových štvorkolkách  Súťaže a možnosť jazdy na malých buginách  Možnosť jazdy na KTM SX 50  <b>16:00 – 19:30</b>  Hlavný pretek – Enduro GP Akrapovic Super Test  <b>19:00 – 20:30</b>  Koncert Heľenine Oči  <b>20:30 – 22:00</b>  Koncert skupiny Iné Kafé  <b>22:00 – 00:00</b>  Vystúpenie TOP DJ SR – DJ EKG</p> <p><b>SOBOTA – 1 JÚL 2023</b>  <b>9:00</b>  Štart jazdcov  <b>MERANÉ TESTY:</b>  Polisport Extrem Test – Futbalový štadión Gelnica  Acerbis Cross Test – Lokalita Bognár Gelnica  Just 1 Enduro Test – Lokalita Vlek Gelnica  <b>16:30</b>  Vyhodnotenie prvého súťažného dňa – Hokejový Štadión Gelnica</p> <p><b>NEDEĽA – 2 JÚL 2023</b>  <b>9:00</b>  Štart jazdcov  <b>MERANÉ TESTY:</b>  Polisport Extrem Test – Futbalový štadión Gelnica  Acerbis Cross Test – Lokalita Bognár Gelnica  Just 1 Enduro Test – Lokalita Vlek Gelnica  <b>16:30</b>  Vyhodnotenie druhého súťažného dňa – Hokejový Štadión Gelnica</p> <p>V roku 2023 sa zameriavame este na bohatsi kulturny program, jeho kvalitu prevedenia. Taktiež sa viac sústredíme na zvýšenie celkovej kvality pretekov a poskytovaných služieb pre našich divákov.</p>
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ CESTOVNÉHO RUCHU	<p>Vzhľadom ku zvyšujúcej sa popularite daného športu očakávame ešte zvýšený nárast divákov. V predchádzajúcom ročníku sme sa pohybovali na účasti 25 000 – 35 000 divákov. Keďže má udalosť štatút Majstrovstiev Sveta je to obrovským lákadlom pre zahraničných divákov z okolitých krajín. V našom regióne v danom týždni nastala situácia, kedy už nebolo v celom našom okrese možné sa ubytovať a všetky ubytovacie kapacity sme naplno vyplnili naším podujatím. Toto podujatie je veľkým ekonomickým prínosom pre náš región vôbec.</p>
PREDPOKLADANÝ POČET NÁVŠTEVNÍKOV	<p>GL moto team aktuálne intenzívne pracuje na zvýšení popularity daného športu aj v našej krajine a aktuálne sme tesne pred podpisom zmluvy s JOJ Sport, kde bude odvysielaný celý seriál Majstrovstiev Sveta pre rok 2023. Veríme, že i to osloví ešte väčšie množstvo divákov a tak sa zvýši jeho navštevnosť na 50 000 divákov za celé podujatie.</p>

#### ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
Administratívna príprava pretekov - povolenia a žiadosti na príslušné orgány	15.5.2023	15.6.2023
Príprava Motocross Testu (vytýčenie trasy, terenné úpravy, čistenie, kosenie a značenie)	20.5.2023	25.6.2023

Príprava Enduro Testu (vytýčenie trasy, terenné úpravy, čistenie, kosenie a značenie)	20.5.2023	25.6.2023
Príprava Extrém Testu (vytýčenie trasy, terenné úpravy, čistenie, kosenie a značenie)	20.5.2023	25.6.2023
Príprava Super Testu (vytýčenie trasy, terenné úpravy, čistenie, kosenie, stavba umelých prekážok a značenie)	1.6.2023	25.6.2023
Príprava Prejazdov (vytýčenie trasy, čistenie, kosenie a značenie)	15.5.2023	25.6.2023
Príprava DEPO - Paddock (čistenie, kosenie, úprava terénu, inštalácia elektrifikácie, inštalácia vody, zabezpečenie odpadového hospodárstva, toalety a hygiena)	15.5.2023	25.6.2023
Spolupráca - zdravotná služba, Mestská Polícia, Technické Služby, Mesto Gelnica, Štátna Polícia, Dopravná Polícia, Lesný a Pozemkový Odbor, Úrad Žitvoného Prostredia	15.5.2023	2.7.2023
Propagácia podujatia - FIM, SMF, JOJ Sport, Rádio reklama, Mesto Gelnica, Kraj, Dostupné médiá, plagáty, Billboardy, CLV	1.6.2023	30.6.2023
Kompletné upratovanie po podujatí - terenné úpravy, čistenie, odstraňovanie umelých prekážok, revitalizácia, odstraňovanie značenia	2.7.2023	31.7.2023
Financovanie podujatia - faktúry, platby, hodnotenie podujatia	1.6.2023	31.7.2023
PROPAGÁCIA PROJEKTU	GL moto team v spolupráci s promótorom – Prime Stadium pracuje na zvýšení popularity daného športu aj v našej krajine a aktuálne sme tesne pred podpisom zmluvy s JOJ Sport, kde bude odvysielaný celý seriál Majstrovstiev Sveta pre rok 2023. Tento ročník sa viac zameriame na sociálne siete, reklamu na sociálnych sieťach a taktiež chceme zintenzívniť Radio reklamu.	

## ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:


	✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;
	✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;
	✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;
	✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;
	✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
	✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;
	✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovaných z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);
	✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;
relevantné IBA pre obce	✗ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe
	✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);

✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;
✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;
✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;
✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;
✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.



## PRÍLOHY

### Povinné prílohy


#### Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX

	
názov	<u>P2 rozpočet ENDURO.xlsx</u>
popis	


#### Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

	
názov	<u>Úplne znenie Stanov 2021.pdf</u>
popis	Úplne znenie Stanov
	
názov	<u>IČO-+ob.+združenia.pdf</u>
popis	Pridelenie IČO


#### Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.

	
názov	<u>Uplne znenie Stanov 2021.pdf</u>
popis	Aktuálne znenie Stanov


**Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu/ štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa**

	
názov	<u>GL moto predsednictvo.pdf</u>
popis	Predsedníctvo

**IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie**

	
názov	<u>História podujatí.pdf</u>
popis	História podujatí

**IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.**

	
názov	<u>Propagácia Podujatia - Enduro GP Slovakia 2022.pdf</u>
popis	Propagácia

**IBA OPATRENIE 1.2 Regionálne/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania podujatia.**

Meno a priezvisko osoby vyplňajúcej formulár	<b>Ing. Roman Tomaško, PhD.</b>
--	---------------------------------

✓ **Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.**